

陈江和基金会捐资 1000 万元 将在江西建 20 个儿童早期发展中心

7月17日，“慧育希望-江西省儿童早期发展创新试点项目”签约仪式在江西广昌举行。广昌县委副书记、县长欧阳巧文，陈江和基金会秘书长张科等出席签约仪式。

根据协议，陈江和基金会发起的“慧育希望-江西省儿童早期发展创新试点项目”将在江西省投资 1000 万元人民币，建立 20 个儿童早期发展活动中心，免费为当地 0-3 岁农村婴幼儿提供全面科学设计的一对一亲子课程及亲子游戏活动，并通过亲子阅读和集体游戏等活动提升儿童的语言、运动、认知和社会情感能力。预计 800 多名儿童将从项目中受益。



江西省广昌县人民政府、陈江和基金会“慧育希望—江西省儿童早期发展创新试点项目”签约仪式合影

“广昌是一个集‘古色、绿色、红色’三色为一体的革命老区。我县目前 0-3 岁儿童早期发展服务还很薄弱，基本处于空白，‘慧育希望’项目弥补了这个短板，将我县幼教事业进行了延伸。我相信这个项目对提升我县整体教育质量，提升人口素质具有重要意义。”广昌县委副书记、县长欧阳巧文说。



广昌县委副书记、县长欧阳巧文在签约仪式上致辞

“今天的签约仪式标志着项目迈出了通往成功的一大步，我们期待‘慧育希望-儿童早期发展创新试点项目’在江西开花结果。”陈江和基金会秘书长张科说。据他透露，第一批11个中心将在广昌县农村地区设立，第二批9个中心则将于2021年在广昌和九江农村地区建成。其中，第一批中心拟在今年9月完成建设并正式开放，预计可惠及周边村镇400多名0-3岁婴幼儿。



陈江和基金会秘书长张科在签约仪式上致辞

据了解，2019年4月17日，国务院办公厅发布《关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意见》，指出“要加大对农村和贫困地区婴幼儿照护服务的支持，推广婴幼儿早期发展项目”。对此，张科表示，陈江和基金会的早教项目严格遵循《指导意见》的精神，希望通过不同地区的试点，探索可行的农村儿童早期发展服务模式，为政府政策的出台提供经验参考。

陈江和基金会（Tanoto Foundation）由新加坡金鹰集团主席陈江和先生与夫人黄瑞娥女士于1981年创立。该基金会自1993年开始在中国开展公益慈善活动，截至目前，为中国公益事业累计投入资金近4亿元。

儿童早期发展正是陈江和基金会的重点关注领域。早在2018年，陈江和基金会就投入资金1000万元人民币，在山东省日照市五莲县发起“慧育希望—儿童早期发展创新试点项目”，计划通过与政府、学术机构合作，探索适合农村贫困地区儿童早期发展的干预模式。

去年8月，“慧育希望”山东项目第一批10个中心已经正式开业，惠及当地400多个0-3岁婴幼儿家庭。目前，该项目第二批10个中心也即将开业。届时，20家儿童早期发展活动中心将遍布山东五莲县10个乡镇，预计惠及超过600个家庭。该项目开展以来，受到多方认可。不久前，日照市教育局印发《日照市教育局（中共日照市委教育工委）2020年工作要点》，还将该项目列入2020年工作要点。

“我们在山东五莲试点的项目积累了丰富的经验，这让我们更有信心在江西建好这20个儿童早期发展活动中心。”陈江和基金会秘书长张科说。据他透露，继山东、江西之后，陈江和基金会还将在江苏、广东、福建等省份的农村贫困地区开展0-3岁儿童早期发展项目。未来，该基金会计划在中国建立100个儿童早期发展活动中心。

关于陈江和基金会

陈江和基金会（Tanoto Foundation）由新加坡金鹰集团主席陈江和先生与夫人黄瑞娥女士于1981年创立。作为一个非盈利机构，基金会主要在印度尼西亚、中国和新加坡开展工作。陈江和基金会坚信高质量的教育能够促进机会平等，并一直致力于充分利用教育的变革力量去帮助人们释放潜能、改善生活。基金会的主要工作领域包括：儿童早期教育和发展、基础教育和领导力发展。

在中国，陈江和基金会积极参与各项公益事业。截至目前，陈江和基金会为中国的公益事业累计捐资近4亿元人民币。

关于新加坡金鹰集团

新加坡金鹰集团管理着多家世界领先的以可再生资源开发为基础的制造企业和清洁能源企业，总资产超过 200 亿美元，在全球范围有员工 6 万余人。集团业务发展覆盖多个领域：林浆纸——亚太资源集团和亚太森博集团；棕榈油——亚洲种植集团和顶峰集团；特种纤维素——巴丝集团；纤维素纤维——赛得利集团和 Asia Pacific Rayon；能源开发——太平洋油气有限公司。自上世纪九十年代进入中国以来，金鹰集团的业务板块在中国都发展良好，迄今为止，新加坡金鹰集团在中国的总投资超过 600 亿人民币。

新加坡金鹰集团在江西投资超过 100 亿元，建设了赛得利（江西）、赛得利（九江）和赛得利（中国）三家纤维素纤维生产工厂，使江西成为全球最大的纤维素纤维生产基地，为江西纺织服装产业链高质量跨越式发展作出了积极贡献。赛得利是江西省最大的侨资企业，也是江西省统计局评定的“最具责任感”爱心企业。秉承新加坡金鹰集团“保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、立业”的经营理念，赛得利一直致力于通过社区参与和社区投资参与社区共建，最终为社区创造共享价值并带来积极影响。